

POLITIKA PRIVATNOSTI

Dobrodošli u Tethyan Resources d.o.o. ('Mi').

Mi poštujemo vašu privatnost i posvećeni smo zaštiti vaših ličnih podataka.

Ova politika privatnosti će vas obavestiti o tome kako mi pazimo vaše lične podatke kada posećujete naš veb sajt ('naš sajt') (bez obzira odakle ga posećujete) i govoriće vam o vašim pravima na privatnost i kako vas zakon štiti.

Ova politika privatnosti ima za cilj da vas obavesti kako mi prikupljamo i obrađujemo vaše lične podatke preko vašeg korišćenja našeg sajta, uključujući sve podatke koje možete da pružite preko našeg sajta kada se upišete za naš njuzleter ili nas kontaktirate preko našeg sajta.

Ovaj veb sajt nije namenjen za decu i mi ne prikupljamo podatke u vezi sa decom a da to znamo.

Važno je da pročitate ovu politiku privatnosti zajedno sa svim drugim obaveštenjima o privatnosti ili obavešenjima o fer obradi koje možemo pružiti u specifičnim prilikama kada sakupljamo ili obrađujemo lične podatke o vama tako da budete potpuno svesni kako i zašto mi koristimo vaše podatke.

Ova politika privatnosti dopunjuje sva druga obaveštenja i nije joj namena da ih zameni.

Smatra se da je došlo do vašeg prihvatanja ove politike privatnosti nakon vaše prve upotrebe našeg sajta. Ukoliko ne prihvatate i ne slažete se sa ovom politikom privatnosti, morate odmah prestati da koristite naš sajt.

Lični podaci

Od vas se može zatražiti da pružite lične podatke dok ste u kontaktu sa nama. Lični podaci su informacije koje mogu biti korišćene da bi vas identifikovali ili kontaktirali. Vi ne morate da pružite lične podatke koje zatražimo, međutim, ako tako odlučite, moguće je da nećemo biti u stanju da vam pružimo servise koje ste zahtevali.

Ako kombinujemo lične podatke sa neličnim podacima, kombinovane informacije će biti tretirane kao lični podaci dok god ostanu kombinovani. Lični podaci ne obuhvataju podatke kojima je identitet uklonjen (anonimni podaci).

Kontroler

U svrhu Opštih propisa o zaštiti podataka ((EU) 2016/679) i svih nacionalnih važećih zakona, propisa i sekundarnog zakonodavstva i Zakona o zaštiti podataka iz 1998. ('Zakonodavstvo o zaštiti podataka') kontroler podataka je Adriatic Metals Plc, kompanija registrovana u Engleskoj i Velsu, sa registracionim brojem kompanije 10599833, čije sedište je na adresi Ground Floor, Regent House, 65 Rodney Road, Cheltenham, GL50 1HX, Gloucestershire.

Informacije koje možemo sakupljati od vas i kako ih koristimo

Mi možemo sakupljati, koristiti, skladištiti i prenositi različite vrste ličnih podataka o vama koje smo zajedno grupisali na sledeći način:

- **Podaci o identitetu** su vaše ime, prezime, titula, datum rođenja i pol. Podaci o identitetu mogu biti obrađeni u svrhu pružanja usluga vama, upravljanjem odnosa sa vama (uključujući obaveštevande vas o promenama u našoj politici privatnosti), omogućavanje vam da se prijavite za upražnjena radna mesta, da se administrira i štiti naše poslovanje i sajt (uključujući pronalaženje i rešavanje problema, analiza podataka, testiranje, održavanje sistema, podrška, izveštavanje i hosting podataka). Zakonska osnova za ovo obrađivanje je izvršenje ugovora i/ili preduzimanje koraka, na vaš zahtev, da se zaključi takav ugovor i naši legitimni interesi. (naime da se naša evidencija drži ažuriranom, da se proučava kako se naš sajt koristi, za obavljanje našeg poslovanja, pružanje administrativnih i IT usluga i sigurnosti mreže).
- **Podaci za kontakt** obuhvataju vašu poštansku adresu, adresu elektronske pošte i brojeve telefona. Podaci za kontakt mogu biti obrađivani u svrhu pružanja usluga vama, upravljanje našim odnosom sa vama (uključujući obaveštevande vas o promenama u našoj politici privatnosti), omogućavanje vam da se prijavite za upražnjena radna mesta, da se administrira i štiti naše poslovanje i sajt (uključujući pronalaženje i rešavanje problema, analiza podataka, testiranje, održavanje sistema, podrška, izveštavanje i hosting podataka). Zakonska osnova za ovo obrađivanje je izvršenje ugovora i/ili preduzimanje koraka, na vaš zahtev, da se zaključi takav ugovor i naši legitimni interesi. (naime da se

naša evidencija drži ažuriranom, da se proučava kako se naš sajt koristi, za obavljanje našeg poslovanja, pružanje administrativnih i IT usluga i sigurnosti mreže).

- **Tehnički podaci** obuhvataju internet protokol (IP) adresu, vaše login podatke, tip i verziju brauzera, podešavanje vremenske zone i lokacije, tipove i verzije plag in brauzera, operativni sistem i platformu i drugu tehnologiju na uređajima koje koristite da bi pristupili ovom veb sajtu. Tehnički podaci mogu biti obrađivani u svrhu administriranja i zaštite našeg poslovanja i veb sajta (uključujući pronalaženje i rešavanje problema, analiza podataka, testiranje, održavanje sistema, podrška, izveštavanje i hosting podataka) i isporuke relevantnog sadržaja veb sajta vama. Zakonska osnova za ovo obrađivanje su naši legitimni interesi. (naime, porast našeg poslovanja i saopštavanje naše marketinške strategije).
- **Podaci profila** obuhvataju vaš imejl, vaše interese, preference i povratne informacije. Podaci profila mogu biti obrađivani u svrhu upravljanja našeg odnosa sa vama (uključujući obaveštavanje vas o promenama u našoj politici privatnosti). Zakonska osnova za ovu obradu je izvršenje ugovora i naši legitimni interesi (naime da održavamo našu evidenciju ažuriranom, da proučavamo kako se naš sajt koristi, porast našeg poslovanja i da saopštavamo našu marketinšku strategiju).
- **Podaci o korišćenju** obuhvataju informacije o tome kako koristimo naš sajt. Ovi podaci o korišćenju mogu biti obrađivani u svrhu isporuke relevantnog sadržaja veb sajta vaam, da koristimo analitiku podataka da poboljšamo naš veb sajt, marketing, odnose sa kupcima i iskustvo. Zakonska osnova za ovu obradu je izvršenje ugovora i naši legitimni interesi (naime da proučavamo kako je naš sajt korišćen, porast našeg poslovanja i da održavamo naš sajt ažuriranim i relevantnim).
- **Podaci marketinga i komunikacije** obuhvataju vaše preference u primanju marketing od nas i naših trećih strana i vaše preference komunikacije. Podaci marketinga i komunikacije mogu biti obrađivani u svrhu slanja vama biltena ili drugih poslovnih ažuriranja. Pravna osnova za ovu obradu je pristanak treće strane.

Dodatno specifičnim ciljevima za kome mi možemo obrađivati vaše lične podatke navedene u gornjem tekstu, takođe možemo obrađivati sve vaše lične podatke u slučajevima gde je ta obrada neophodna za poštovanje pravne obaveze kojoj smo podložni ili da zaštitimo vaše vitalne interese ili vitalne interese drugog fizičkog lica.

Mi *ne* sakupljamo bilo kakve **specijalne kategorije ličnih podataka** o vama (u te spadaju podaci o vašoj rasi ili etničkoj pripadnosti, verskim ili filozofskim uverenjima, seksualnom životu, seksualnoj orijentaciji, političkim mišljenjima, članstvu u sindikatima, informacije o vašem zdravlju i genetski i

biometrijski podaci). Takođe ne sakupljamo bilo kakve informacije o krivičnim presudama ili delima. Ukoliko pružite bilo koje specijalne kategorije ličnih podataka preko našeg sajta kao deo kampanje regrutoanja i budete naknadno zaposleni od nas, ovaj tip ličnih podataka biće obražen u skladu sa našim priručnikom za osoblje i ugovorima o zaposlenju i svim preovlađujućim zakonodavstvu o zapošljavanju.

Takođe vam možemo pružiti informacije o ponudama i uslugama koje su slične onima koje ste već primili ili za koje smatramo da bi vas mogli zanimati. Ukoliko ste vi:

- već zaključili ugovor sa nama (na primer, već ste zaključili ugovor sa nama za pružanje usluga), kontaktiraćemo vas samo putem elektronskih sredstava (elektronska pošta ili tekst) sa informacijama o ponudama i uslugama koje su slične sa onima koje su predmet prethodnog ugovora. Ukoliko ne želite da budete na našoj poštanskoj listi, u svakom momentu možete odlučiti da se isključite kontaktirajući nas ili ukidajući pretplatu koristeći linkove koji su dati u našoj elektronskoj komunikaciji i na tački pružanja podataka o vama.
- potencijalni novi kupac (na primer, vršite upit o našim uslugama), kontaktiraćemo vas elektronskim putem samo ako ste dali izričiti pristanak za to. Ukoliko ste zadovoljni da mi koristimo vaše lične podatke na taj način, molimo vas da obeležite relevantno polje koje se nalazi na strani veb sajta na kojoj prikupljamo podatke o vama. Kao što smo rekli, ukoliko ne želite da koristimo vaše podatke na taj način, u svakom momentu možete da se isključite kontaktirajući nas ili ukidajući pretplatu korišćenjem linkova koji su dati u našoj elektronskoj komunikaciji.

Kako se sakupljaju vaši lični podaci?

Mi koristimo različite metode za sakupljanje podataka od vas i o vama preko:

- **Direktne interakcije.** Možete nam dati vaše podatke o identitetu i kontaktu popunjavanjem formulara ili korespondencijom sa nama putem pošte, telefona, elektronske pošte ili na drugi način. U spadaju lični podaci koje pružate kada:
 - se prijavljujete za bilten;
 - šaljete nam biografije i informacije u vezi sa regrutovanjem preko našeg sajta;
 - kontaktirate nas preko našeg sajta;

- zahtevate da vam se šalje marketing; ili
- dajete nam neke povratne informacije.
- **Automatizovane tehnologije ili interakcije.** Dok imate interakciju sa našim sajtom, mi možemo automatski prikupljati tehničke podatke o vašoj opremi, radnjama i šablonima pretrage. Sakupljamo ove lične podatke korišćenjem kolačića, serverskih registracija i drugih sličnih tehnologija.
- **Treće strane ili javno dostupni izvori.** Mi možemo primati lične podatke o vama od različitih trećih strana u koje spadaju:
 - Tehnički podaci od pružalaca analitike kao što je Google baziran van EU; i
 - Podaci o kontaktu od pružalaca tehničkih usluga.

Gde skladištimo vaše lične podatke

Možemo deliti lične podatke sa trećim licima sa kojima blisko sarađujemo a koja su bazirana van Evropskog ekonomskog prostora ("EEA") tako da će njihova obrada vaših ličnih podataka obuhvatati transfer podataka van EEA.

Ukoliko to učinimo i kada god prenosimo vaše lične podatke van EEA, mi obezbeđujemo d sličan stepen zaštite bude pružen obezbeđivanjem da se primeni barem jedna od sledećih mera bezbednosti:

- Prenosićemo vaše lične podatke samo u zemlje za koje Evropska komisija smatra da pružaju adekvatni nivo zaštite ličnih podataka;
- Kada koristimo određene pružaoce usluga, mi možemo koristiti specifične ugovore koje je odobrila Evropska komisija koja ličnim podacima daje istu zaštitu koju imaju u Evropi;
- Kada koristimo pružaoce bazirane u S.A.D., možemo im prenositi podatke ako su deo Štita privatnosti koji zahteva od njih da pruže sličnu zaštitu ličnim podacima koje se dele između Evrope i S.A.D.

Nažalost, transmisija informacija preko interneta nije potpuno sigurna. Mada ćemo učiniti sve što možemo da zaštitimo vaše lične podatke, mi ne možemo garantovati sigurnost vaših podataka

transmitovanih na naš sajt; svaka transmisija je vaš sopstveni rizik. Čim primimo vaše informacije, korišćićemo stroge procedure i odlike sigurnosti da pokušamo da sprečimo neovlašćeni pristup.

Kolačići

Vi možete podesiti vaš brauzer da odbija sve ili neke od kolačića brauzera ili da vas obavesti kada veb sajtovi podešavaju ili pristupaju kolačićima. Ukoliko isključite ili odbijate kolačiće, molimo vas da uzmete u obzir da neki delovi ovog sajta mogu postati nepristupačni ili da neće valjano funkcionisati. Za više informacija o kolačićima koje koristimo, molimo vas da ovde pogledate našu Politiku kolačića. [link za politiku kolačića na sajtu]

Promena namene

Zatražićemo vaš pristanak pre nego što upotrebimo vaše lične podatke za namenu koja je drugačija od one koja je utvrđena u ovoj politici privatnosti, osim ako u razumnoj meri smatramo da su nam potrebni iz drugog razloga i taj razlog je kompatibilan sa prvobitnom namenom. Ukoliko želite dalje informacije o kompatibilnosti namena, molimo vas da nas kontaktirate.

Otkrivanje informacija

Vi prihvatate da možemo otkrivati vaše informacije (uključujući lične podatke) sledećim kategorijama trećih strana:

- svim članovima Tethyan Resources d.o.o,
- dobavljačima, zastupnicima i podizvođačima za izvršenje svih ugovora koje zaključimo sa njima ili vama;
- profesionalnim savetnicima u koje spadaju bez ograničenja na njih, advokati, knjigovođe i osiguravači;
- pružaocima analitike i pretraživača koji nam pomažu u poboljšanju i optimizaciji našeg sajta; i
- pružaocima skladištenja podataka, u vezi sa skladištenjem u oblaku i uslugama hosting;

Vaši lični podaci se neće deliti sa trećim stranama u marketinške svrhe treće strane osim ako ste dali vaš izričiti pristanak za to.

Mi možemo otkrivati vaše lične podatke trećim stranama:

- kada imamo vašu saglasnost za to;
- da pružimo i/ili poboljšamo naše usluge;
- u slučaju da mi prodajemo ili kupujemo naše poslovanje ili imovinu, u kom slučaju možemo otkrivati vaše lične podatke perspektivnom prodavcu ili kupcu tog poslovanja ili imovine;
- ukoliko Tethyan Resources d.o.o. kao pravno lice ili suštinski svu našu imovinu pribavi treća strana, u kom slučaju lični podaci koje mi držimo o vama biće jedna od prenesene imovine; i
- ako imamo dužnost da otkrijemo ili podelimo vaše lične podatke da bi poštovali bilo koju zakonsku obavezu ili da zaštitimo prava Tethyan Resources d.o.o., naših kupaca, izdavača ili drugih. U ovo spada razmena informacija sa drugim kompanijama i organizacijama u svrhu zaštite od prevare i smanjenja kreditnog rizika.

Mi zahtevamo da sve treće strane poštuju sigurnost vaših ličnih podataka i da ih tretiraju u skladu sa zakonom. Mi ne dozvoljavamo trećim stranama pružaocima usluga da koriste vaše lične podatke za sopstvene svrhe i dozvoljavamo im samo da obrađuju vaše lične podatke za specifikovane namere i u skladu sa našim uputstvima.

Vaša zakonska prava

Po zakonodavstvu o zaštiti podataka, pod određenim okolnostima vi imate sledeća prava u vezi sa vašim ličnim podacima:

- **Pravo pristupa.** Imate pravo da zahtevate pristup informacijama koje se drže o vama. Mi ćemo vam besplatno obezbediti kopiju vaših ličnih podataka koje držimo (pod uslovom da vaš zahtev nije preteran ili za više kopija, u kom slučaju mi možemo naplatiti razumnu nadoknadu da bi pokrili naše troškove) i određene informacije o obradi vaših ličnih podataka i izvoru tih podataka (ako ih nismo direktno prikupili od vas). Vi takođe imate pravo da zahtevate da vaši lični podaci budu preneseni trećoj strani.
- **Pravo na prigovor na obradu podataka.** Vi možete povući vašu saglasnost za obradu vaših ličnih podataka u bilo kom momentu tako što ćete nas kontaktirati ili obeležiti prostor da izađete iz opcije primanja marketinških materijala. Po prijemu vašeg obaveštenja, odmah ćemo prestati da

obrađujemo vaše lične podatke i (ako ste to zahtevali) izbrisati te informacije ako se ne zahteva da ih zadržimo u svrhe legitimnog poslovanja ili zakonske svrhe.

- **Pravo na ograničavanje obrade.** Vi možete zahtevati od nas da suspendujemo obradu vaših ličnih podataka pod sledećim okolnostima:
 - Ukoliko smatrate da vaši lični podaci nisu tačni;
 - Kada se otkrije da protivzakonito obrađujemo ali vi ne želite da izbrišemo vaše lične podatke;
 - Kada smo vam potrebni da nastavimo da držimo vaše lične podatke da bi ustanovili, vršili ili branili pravna potraživanja; ili
 - Uložili ste prigovor na našu upotrebu vaših ličnih podataka ali mi moramo da proverimo da li smo prešli preko legitimni osnova da ih koristimo.

- **Pravo na ispravku i pravo na brisanje.** Imate pravo da zahtevate da mi ispravimo ili izbrišemo sve netačnosti u vašim ličnim podacima ukoliko su te informacije nepotpune, netačne ili nezakonito obrađene.

Kada se oslanjamo na saglasnost da obrađujemo vaše lične podatke, vi možete povući saglasnost u bilo kom trenutku, Međutim, to neće uticati na zakonitost bilo koje obrade koja je obavljena pre nego što ste vi povukli vašu saglasnost. Ukoliko povučete vašu saglasnost, moguće je da nećemo moći da vam pružimo određene usluge. Obavestićemo vas da li je takav slučaj u momentu kada povučete vašu saglasnost.

Vi takođe možete vršiti ta prava u svakom trenutku tako što ćete nas kontaktirati na tethyanresources2016@gmail.com. Mi možemo odbaciti zahteve koji su nerazumni ili zahtevaju neproporcionalni trud (na primer, takav zahtev bi imao za rezultat fundamentalnu promenu u našoj postojećoj praksi) ili rizik po privatnost drugih.

Naš sajt može povremeno sadržati linkove ka ili od veb sajtova trećih strana. Ukoliko pratite link ka bilo kom od tih veb sajtova, molimo vas da imate u vidu da ti veb sajtovi imaju sopstvene politike privatnosti i da mi ne preuzimamo bilo kakvu odgovornost ili obavezu za te politike. Molimo vas da proverite te politike pre podnošenja bilo kojih ličnih podataka tim veb sajtovima.

Sigurnost podataka

Postavili smo odgovarajuće mere sigurnosti da bi sprečili da vaši lični podaci budu slučajno izgubljeni, korišćeni ili im bude pristupljeno na neovlašćen način, menjani ili otkrivani. Dodatno ovome, mi ograničavamo pristup vašim ličnim podacima na one zaposlene, zastupnike, izvođače i druge treće strane koji imaju poslovnu potrebu da ih znaju. Oni će obrađivati vaše lične podatke sao po našim upustvima i podložni su obavezi čuvanja poverljivosti.

Postavili smo procedure da rešavamo sva kršenja ličnih podataka na koja posumnjamo i obavestićemo vas i sve važeće regulatore o prekršaju kada se od nas to zakonski zahteva.

Zadržavanje ličnih podataka

Mi možemo zadržati informacije o vama, uključujući lične podatke, u periodu koji ne neophodan za ispunjavanje svrhe za koje su prvo prikupljene osim ako je duži period čuvanja potreban ili dozvoljen zakonom. Za utvrđivanje rokova čuvanja podataka, uzimamo u obzir ugovorne obaveze, zakonske obaveze i očekivanja i zahteve naših kupaca. Kada lični podaci više nisu potrebni, mi ćemo ih na siguran način izbrisati ili uništiti.

Pod određenim okolnostima mi možemo učiniti vaše lične podatke anonimnim (tako da se više ne mogu povezati sa vama) u svrhe istraživanja ili statističke svrhe u kom slučaju možemo koristiti te informacije u neograničenom roku bez vašeg daljeg obaveštavanja.

Promene u našoj politici privatnosti i vašoj dužnosti da nas obavestite o promenama

Sve promene koje budemo izvršili u našoj politici provatnosti u budućnosti biće postavljeni na ovoj stranici i, gde je odgovarajuće, biće vam saopštene putem elektronske pošte. Molimo vas da često vršite provere da vidite ima li ažuriranja ili promena u našoj politici privatnosti.

Važno je da lični podaci koje držimo o vama bud tačni i tekući. Molimo vas da nas obavestavate ukoliko se vaši lični podaci promene tokom vašeg odnosa sa nama.

Kako nas kontaktirati

Ukoliko imate bilo kakva pitanja, komentare ili zahteve u vezi ove politike privatnosti ili obrade podataka ili biste želeli da uložite žalbu, molimo vas da nas kontaktirate preko elektronske pošte na tethyanresources2016@gmail.com, telefonom na +44 (0)20 7993 0066 i poštom na Adriatic Metals Plc., Ground Floor, Regent House, 65 Rodney Road, Cheltenham, GL50 1HX, Gloucestershire.

Ukoliko imate bilo koji razlog za žalbu na našu upotrebu vaših ličnih podataka, molimo vas da nas kontaktirate koristeći podatke koji su gore navedeni i mi ćemo učiniti sve što možemo da rešimo vaš problem. Ako ne budemo u stanju da vam pomognemo, takođe imate pravo da uložite žalbu kod nadzornog organa u UK, kancelariji Komesara za informacije (www.ico.org.uk).